

Изменен порядок судебного обжалования действий или решений контролирующих органов

В соответствии со статьей 39 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» правом на обжалование решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц обладает контролируемое лицо, в отношении которого приняты решения или совершены действия (бездействие).

С 1 января 2023 года вступила в силу часть 2 статьи 39 указанного выше Федерального закона, согласно которой судебное обжалование решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц возможно только после их досудебного обжалования.

Жалоба подается контролируемым лицом вышестоящему должностному лицу или в вышестоящий орган контроля в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталов государственных и муниципальных услуг.

Данное правило не распространяется на случаи обжалования в суд решений, действий (бездействия) контролирующих органов гражданами, не осуществляющими предпринимательской деятельности.

Старший помощник Кирово-
Чепецкого городского прокурора

Н.С. Кокорева